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Только 2,6% молодежи Иркутской области
доверяют государственным и политическим
деятелям
Только 2,6% молодых людей Иркутской области доверяют государственным, общественным и политическим
деятелям современной России. Больше всех у молодых людей региона вызывает доверие действующий
Президент (30,6%), правительство РФ (12,8%), церковь (12,7%). Эти данные вошли в государственный доклад
"Молодежь Иркутской области", который был представлен 12 января на заседании административного
комитета при губернаторе области.

Как показал опрос, проводившийся в течение 2002 года сотрудниками Комитета по молодежной политике
администрации области, положительно деятельность главы РФ оценивают 46% опрошенных молодых людей.
"Скорее положительно, чем отрицательно" - 34,9%. 4,7% - "скорее отрицательно", 3% - "Отрицательно".
Деятельность главы региона Бориса Говорина положительно оценивают 13,3% опрошенных, "скорее
положительно, чем отрицательно" - 28,7%, "скорее отрицательно" - 18,1%, "отрицательно" - 17,2%. 21%
опрошенных сообщил, что ситуация в Иркутской области "стабильная с положительной тенденцией в
развитии", 14,4% считают что ситуация стабильна, однако в будущем она изменится к худшему. 22% считают
ситуацию в регионе нестабильной, но в будущем область ждет положительное развитие. 13,3% полагают что
нынешняя нестабильная ситуация будет меняться только к худшему.

Интересно отношение молодых людей к ситуации в общем в стране. Как "стабильную, с положительной
тенденцией в развитии" ситуацию оценивают 19% опрошенных. Как "стабильную с отрицательной тенденцией
в развитии" - 12,3%. 35% считают ситуацию "нестабильной с положительной тенденцией в развитии". 10% -
"нестабильной с отрицательной тенденцией в развитии". Изменилось отношение молодых людей к таким
словам, как "Россия, Российская федерация". 11,6% опрошенной молодежи региона считают, что данные
фразы ассоциируются со словами "богатая, сильная страна", "Родина" (19,9%), "беспорядок" (8,7%).
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